北京市药品检验研究院

生物制品批签发信息公示表

签发日期: 2025年02月09日至2025年02月15日

序号	产品名称	批号	有效期至	上市许可持有人	证书编号	签发结论	批签发机构
1	人血白蛋白	202411103	20271107	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250234	予以签发	北京市药品检验研究院
2	人血白蛋白	202411104	20271110	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250235	予以签发	北京市药品检验研究院
3	人血白蛋白	20241118A1	2027年10月	郑州莱士血液制品有限公司	批签京检20250236	予以签发	北京市药品检验研究院
4	人血白蛋白	20241017A1	2027年09月	郑州莱士血液制品有限公司	批签京检20250237	予以签发	北京市药品检验研究院
5	静注人免疫球蛋白(pH4)	202411072	20271103	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250238	予以签发	北京市药品检验研究院
6	人血白蛋白	RB20241051	2027.09	山西康宝生物制品股份有限公司	批签京检20250239	予以签发	北京市药品检验研究院
7	人血白蛋白	RB20241052	2027.09	山西康宝生物制品股份有限公司	批签京检20250240	予以签发	北京市药品检验研究院
8	狂犬病人免疫球蛋白	202409033	20270911	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250241	予以签发	北京市药品检验研究院
9	人凝血因子Ⅷ	202411096	20271117	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250242	予以签发	北京市药品检验研究院
10	人凝血因子Ⅷ	202411099	20271124	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250243	予以签发	北京市药品检验研究院
11	静注人免疫球蛋白(pH4)	202411076	20271117	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250244	予以签发	北京市药品检验研究院
12	静注人免疫球蛋白(pH4)	202411077	20271120	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250245	予以签发	北京市药品检验研究院
13	静注人免疫球蛋白(pH4)	JB20240945	2027.08	山西康宝生物制品股份有限公司	批签京检20250246	予以签发	北京市药品检验研究院
14	静注人免疫球蛋白(pH4)	202410070	20271030	华兰生物工程股份有限公司	批签京检20250247	予以签发	北京市药品检验研究院
15	人血白蛋白	A03J081353	2027-08-24	Grifols Therapeutics LLC	批签京(进)检20250248	予以签发	北京市药品检验研究院
16	人血白蛋白	A02J075683	2027-08-05	Grifols Therapeutics LLC	批签京(进)检20250249	予以签发	北京市药品检验研究院
17	人血白蛋白	A03J080943	2027-08-23	Grifols Therapeutics LLC	批签京(进)检20250250	予以签发	北京市药品检验研究院
18	人血白蛋白	A03J075693	2027-08-07	Grifols Therapeutics LLC	批签京(进)检20250251	予以签发	北京市药品检验研究院